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Question 1 :(6points)
Soient les donnés suivantes relatives à une économie 
	
	1994
	2004

	PIB en volume (en millions de dollars)
	?
	20517.09

	Déflateur du PIB ((1990=100)
	123,7
	170,8

	PIB  en valeur (en millions de dollars)
	
15813,8
	?

	Indice de la population 1994-2004
	?
	112.6

	Population (en milliers de personnes)
	10130
	?

	Niveau de vie moyen (en dollars par habitant)
	?
	?



1. Complétez le tableau (3.75pts)
2. Calculez et interprétez l’évolution du niveau de  vie au cours de cette période (2.25)
(Deux chiffres après la virgule)
Question 2 4points
Montrez que la concentration horizontale   est source de compétitivité

     En vous appuyant sur vos connaissances et le document ci-dessous montrez que les gains de productivité améliorent le niveau de vie et transforment les modes de vie.
       
          La croissance de l'économie française a débouché sur une transformation profonde des modes de vie au cours du siècle. L'augmentation de la productivité agricole et l'essor de l'industrie, puis des services, ont alimenté un vaste mouvement de bascule des campagnes vers les villes, amorcé au siècle précédent. Dès les années 1930, le taux d’urbanisation dépasse 50%. ..Ce processus s'accompagne d'une amélioration, lente mais bien réelle, des conditions de vie, permise par l’élévation des revenus des ménages : aussi bien les revenus directs, du fait de la répartition des gains de productivité, que les revenus indirects à travers la redistribution et lesbiens collectifs offerts par les pouvoirs publics et les organismes de Sécurité Sociale (éducation, santé…). Premier bénéficiaire : le logement. Jusqu’à la seconde guerre mondiale, la majorité des Français n’a pas de sanitaires, souvent pas d'eau courante et un faible éclairage au gaz. 
A Lille par exemple, en 1908, seulement 5% des logements sont des WC. Aujourd'hui, 95 % des foyers français en sont équipés. A Paris, en 1926, 42,3% des habitants vivent à au moins deux personnes par pièce, contre 18,5% en 1995.Entre 1946 et 1996, le nombre moyen de personnes par pièce de logement passe de 1,15 à 0,62.
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